1

[bookmark: _GoBack]Итоги работы Контрольного комитета (далее – Комитет) в 1 – м полугодии 2015 года определялись следующими основными показателями:

1. Контроль за исполнением поручений и указаний Президента РФ, поручений Правительства РФ.
    Контроль за исполнением поручений, данных во исполнение указов Президента РФ от 07.05.2012 №596-606  (далее - «майских» указов).
В отчетном периоде на контроле находилось 89 документов, содержащих 165 поручений, связанных с исполнением поручений Президента РФ, а также поручений Председателя и заместителей Председателя Правительства РФ, Полномочного представителя Президента РФ в Сибирском федеральном округе и Главного федерального инспектора по Республике Бурятия, данных во исполнение поручений Президента России. По результатам исполнения по всем поручениям была направлена информация. Большое количество поручений объясняется тем, что по ряду поручений Президента РФ проводится мониторинг исполнения, и информация по ходу их исполнения направляется ежемесячно, ежеквартально, а также большим количеством запросов от федеральных органов власти по исполнению «майских» указов. 
В 1-м полугодии 2015 году было допущено неисполнение 2 поручений в первоначально установленные сроки. Об этом Контрольным комитетом информация была доведена до Главы РБ и им были приняты соответствующие меры. 
Результаты и ход исполнения ряда других, социально значимых для республики поручений Главы государства будут рассмотрены на заседании Правительства Республики Бурятия 27 октября 2015 при заслушивании вопроса «О состоянии работы по исполнению в Республике Бурятия поручений Президента Российской Федерации в 2015 году». Также вопросы, касающиеся организации, хода и результатов исполнения поручений Президента РФ рассматривалось на планерных совещаниях у Главы республики. В отчетном периоде Комитетом было инициировано к рассмотрению 4 таких вопросов. 
В ходе подготовки к рассмотрению подобных вопросов Комитетом проводились проверки фактического исполнения поручений Главы государства, в том числе и на местах, с выездом в муниципальные образования (Бичурский и Баунтовский районы). Итоги проверок докладывались Главе РБ. Помимо проверок исполнения поручений, Комитетом вводится в практику проведение проверки организации исполнения поручения, в 1-м полугодии 2015 году примером может служить проверка организации исполнения поручения Президента РФ от 19.12.2014 №Пр-2901 об исчерпывающем перечне процедур в сфере жилищного строительства.
Также была продолжена целенаправленная работа по совершенствованию системы контроля исполнения поручений Президента РФ. Это позволило подготовить ряд нормативных документов Главы РБ и Правительства РБ и внедрить новые формы в практику работы исполнительных органов власти и органов местного самоуправления в республике. К таким документам относятся:
- Постановление Правительства РБ от 16.02.2015 № 66 «О внесении изменений в постановление Правительства РБ от 30.07.2009 №297 "О Регламенте Правительства РБ"»; 
- Указ Главы Республики Бурятия от 06.07.2015 №107 «О внесении изменений в указ Президента Республики Бурятия от 30.11.2007 № 694 «Об утверждении Положения о Контрольном комитете Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия». 
В отчетном периоде осуществлялась деятельность по развитию практики ведения контроля в системе электронного документооборота. Разработан ряд соответствующих рекомендаций, организована и проведена учеба с должностными лицами, ответственными за контроль в исполнительных органах власти, Администрации Главы РБ и Правительства РБ и органах местного самоуправления в Республике Бурятия. Учет поставленных на контроль поручений и указаний Президента РФ и контроль за сроками их исполнения, в том числе по промежуточным срокам исполнения, с марта отчетного года начал полностью осуществляться с использованием Системы электронного документооборота. 

2. Постоянный контроль за ходом исполнения нормативно-правовых актов (НПА) и протоколов совещаний у Главы РБ и в Правительстве РБ.
В отчетном периоде Комитетом осуществлялся контроль исполнения 752 нормативных документов и протоколов совещаний. В среднем каждый сотрудник отдела контроля Комитета (4 человека) осуществлял контроль за исполнением 188 документов. Кроме того, Комитетом осуществлялась проверка фактического исполнения правовых актов Главы РБ и Правительства РБ. Так, в феврале-марте был проведен анализ исполнения указа Главы РБ от 07.11.2013 №217, касающегося работы координационных и совещательных органов при Главе РБ и Правительстве РБ в 2014 году. Во исполнение поручения, данного по итогам рассмотрения информации, исполнительными органами власти РБ приняты меры по устранению выявленных нарушений, а Комитетом проведена повторная проверка. Также, например, в отчетном периоде проведена проверка хода выполнения распоряжения Правительства Республики Бурятия от 18.04.2012 г. № 237-р «О мерах по обеспечению эпизоотического, ветеринарно-санитарного благополучия, профилактике заразных и иных болезней животных, а также охране окружающей среды и предотвращению чрезвычайных ситуаций на территории Республики Бурятия». В ходе контрольных мероприятий выявлено неисполнение органами местного самоуправления рекомендации о принятии ими мер по организации строительства и приведению в соответствие с требованиями действующего законодательства существующих скотомогильников (биотермических ям). 
Информация о результатах этих проверок, и обо всех фактах несвоевременного исполнения или ненадлежащего исполнения нормативных документов Комитетом регулярно представлялась Первому заместителю Председателя Правительства РБ. 

3. Контроль за исполнением особо значимых поручений.
3.1. Контроль и анализ выполнения поручений по вопросам, требующим решения на федеральном уровне в 2015 году, для включения в план работы членов Совета Федерации ФС РФ и депутатов Госдумы ФС РФ.
В феврале 2015 Комитетом подведены итоги выполнения в 2014 году протокола совещания у Главы РБ от 11.02.2014 по вопросам, требующим решения на федеральном уровне.  По состоянию на 01.01.2015 из 74 поручений на контроле оставалось 42 поручения, по которым было необходимо дальнейшее исполнение. Оставшиеся неисполненными поручения включены в план работы на 2015 год.
В 2015 году согласно протоколу совещания у Главы РБ от 05.05.2015 на контроль поставлено 62 поручения. На основании ежеквартальной информации исполнительных органов государственной власти РБ Комитетом направлялась Главе РБ аналитическая справка о ходе исполнения поручений, в соответствии с порядком взаимодействия исполнительных органов государственной власти Республики Бурятия с членами Совета Федерации ФС РФ, депутатами Государственной Думы ФС РФ от Республики Бурятия, по вопросам, требующим решения на федеральном уровне, утвержденным распоряжением Главы РБ от 06.02.2014 N 6-рг.
	3.2. Контроль и анализ выполнения ИОГВ РБ и ОМСУ в РБ  поручений,  данных  Главой РБ по итогам рассмотрения наказов избирателей, полученных в ходе предвыборных  кампаний по избранию депутатов Государственной Думы ФС РФ (4 декабря 2011г.), Президента Российской Федерации (4 марта 2012г.) и депутатов Народного Хурала РБ (8 сентября 2013г.).
       Комитет продолжает работу по контролю за исполнением наказов избирателей, которая включает в себя непосредственно сами контрольные мероприятия и подготовку информации Главе РБ по исполнению наказов. 
3.3. Контроль за полнотой формирования реестра обращений Правительства РБ инициативных писем в адрес Президента РФ и Председателя Правительства РФ и поддержанием его в актуальном состоянии.
	В 1-м полугодии 2015 года Комитетом, в соответствии с распоряжением Правительства РБ от 25.12.2014 № 820-р, продолжена работа по контролю за полнотой формирования реестра обращений, поддержанием его в актуальном состоянии, обоснованностью прекращения мониторинга прохождения обращений в федеральных органах государственной власти и своевременностью представления Главе Республики Бурятия ежемесячной информации. 
Полномочным представительством Республики Бурятия при Президенте Российской Федерации ежемесячно, по состоянию на 1 число месяца всего отчетного периода, представлялась Главе Республики Бурятия информация в соответствии с сформированным реестром о прохождении обращений в федеральных органах государственной власти и результатах их рассмотрения, вносились предложения по дальнейшей работе.

4. Контроль за исполнением поручений, данных на планерном совещании у Главы РБ - Председателя Правительства РБ. 
В отчетном периоде находилось на контроле 811 поручений и Комитетом продолжалась работа по обеспечению качественного контроля за исполнением поручений протоколов планерных совещаний:
- до сведения исполнительных органов государственной власти РБ доведены 25 справок предупредительного контроля по исполнению всех поручений;
- сотрудниками Комитета проводились консультации с представителями исполнительных органов государственной власти РБ по вопросам организации исполнения поручений и представления информации по установленной форме (в соответствии с Указом Главы РБ от 12.08.2014 № 150, распоряжением Администрации Главы РБ и Правительства РБ от 08.02.2013 № 15 (в ред. от 12.03.2013 № 29) и др.);
- при согласовании информации об исполнении с Комитетом, поручения, исполненные не надлежащим образом, направлялись исполнителям на доработку;
- по согласованию с Первым заместителем Председателя Правительства РБ информации, признанные исполнителями нецелесообразными или невозможными для исполнения, а также вызывающие затруднения при исполнении, направлялись для принятия решений Главе РБ;
- состояние, ход выполнения поручений обсуждался на планерных совещаниях у   Первого заместителя Председателя Правительства РБ (подготовлено и представлено 25 информаций);
- сведения о поручениях, находящихся на исполнении в органах государственной власти более 1 года, направлялись в адрес заместителей Председателя Правительства РБ - для принятия мер по ускорению исполнения данных поручений.

5. Проведение (принятие участия в проведении) тематических проверок.
В 1-м полугодии 2015 года сотрудниками Комитета проведено (принято участие в проведении) 13 проверок. Помимо проведения проверок исполнения «майских» указов, был проведен ряд тематических проверок, таких как, выборочная проверка организации и качества личного приема граждан в исполнительных органах государственной власти Республики Бурятия в период с 01.01.2014 - по 01.07.2015; проверка по организации исполнения и контроля за исполнением поручений и правовых актов Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия в Администрации «Бичурский» район, и так далее.
По результатам этих проверок информация доводилась до сведения Главы РБ, озвучивалась на заседаниях Правительства РБ, и направлялись руководителям проверенных органов власти и учреждений для принятия мер. 
Кроме того сотрудники Комитета принимали участие в составе правительственных комиссий в служебных проверках, организуемых как по поручению Главы РБ и Первого заместителя Председателя Правительства РБ, так и по представлению органов прокуратуры и Счетной палаты. Проводились проверки и по отдельным поручениям. Информация по результатам проверки представлялась Первому заместителю Председателя Правительства РБ.
	
	6. Работа с обращениями граждан и организация личных приемов должностных лиц Администрации Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия.
По направлению работы с обращениями граждан проводилась работа по совершенствованию нормативных правовых актов, регулирующих работу с обращениями граждан. Приняты следующие НПА:
- Указ Главы Республики Бурятия 25.06.2015 №102 «О проведении общероссийского дня приема граждан в День Конституции Российской Федерации»;
- Распоряжение Администрации Главы РБ и Правительства РБ от 01.06.2015 № 51 «О подготовке и проведении общероссийского дня приёма граждан в Администрации Главы Республики Бурятия и Правительства Республики Бурятия».
Проведено заседание Комиссии при Правительстве Республики Бурятия по координации и оценке работы с обращениями граждан и организаций. Были рассмотрены вопросы реализации и защиты жилищных прав граждан из категории «дети-сироты» и причины повышения коэффициента активности населения в муниципальных районах республики.
Ежеквартально на планерных совещаниях в Правительстве Республики Бурятия докладывалось о количестве обращений, рассмотренных с нарушением сроков в исполнительных органах власти РБ. 
Во всех исполнительных органах государственной власти РБ осуществлены проверки организации и проведения личных приемов граждан.
Организовано проведение ряда семинаров и совещаний по вопросам обеспечения полного и всестороннего рассмотрения обращений граждан, в том числе:
- совещание с управляющими делами администраций муниципальных образований республики;
- обучающие семинары с сотрудниками: Администрации Главы РБ и Правительства РБ, Министерства имущественных и земельных отношений РБ.

